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 今年度は、昨年度のアンケートの結果から、どの子にとっても学校に通うことを楽しみ

として学びを深めていけるようにと、児童が主体的に学ぶことや、児童一人一人のよさや

個性を理解し、努力を認めることを大切にして教育活動を進めて参りました。至らない事

や急なお願い等多々あったかと思いますが、保護者の皆様、地域の皆様のご理解、ご協力

のおかげで、今年度も 1年を終えることができそうです。ありがとうございます。 

アンケートにつきましてもご多用の中、ご協力いただきましてありがとうございまし

た。昨年度と比べますと、質問を今年度の方針に合わせて変更しましたので、比較できる

６つの項目において「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」の合計ポイントが、全て

プラスとなりました。特に、「学校に行くことを楽しみにしている」の項目では、「よくあ

てはまる」が 6.5ポイントのプラスとなりました。引き続き、児童が主体的に学ぶことが

でき、学校に行くことが楽しみになるよう工夫を重ねていきます。また、「教育方針や教

育活動を分かりやすく知らせている」の項目では、「よくあてはまる」「だいたいあてはま

る」の合計が 8.6ポイントのプラスとなりました。今年度より２学期にも個別懇談会を設

定したり、学校情報の丁寧な発信に努めたりして参りました。今後につきましても保護者

の皆様、地域の皆様と情報を共有することを大切にしていきます。 

なお、自由記述で頂戴しましたご意見につきましても、全職員で共有し、今後の教育活

動に活かしていきたいと思います。貴重なご意見ありがとうございました。 


